

## 武汉奥克开展“师带徒”启动仪式暨武奥第三期大讲坛活动

本报讯 古之学者必有师。师者，传道授业解惑也。

为充分弘扬“以人为本、志同道合的团队”之奥克使命，秉承“文化聚人”之成功发展经验，更为进一步贯彻奥克集团2016年“十件好事”的精神，武汉奥克化学有限公司于2016年7月

20日下午举行“师带徒”活动启动仪式，本次活动，公司共计25名师傅及31名徒弟结对。启动仪式虽简短却隆重。按照奉茶、改口、鞠躬三项仪式流程进行，每位徒弟向师傅进行三鞠躬：感谢师傅领进门；感谢师傅催发奋；感恩师傅教导恩。“师傅喝了徒弟

茶，共创共享奥克志”。仪式结束后，总经理王树博担任第三期大讲坛讲师，主题为“感恩奥克”。通过从球星、队长到教练角色的转变体会。王总通过自己的人生经历来激励年轻员工们发扬坚持不懈、奋发图强的精神，穿插讲述“回味童年”

“相信自己”“超越梦想”“感恩奥克”四大模块与员工进行对话式深入交流，使每名员工树立坚持自己，不忘初心，继续前行的信念。以一名经验丰富的学者身份予以全体员工之经验，进一步诠释“师带徒”的方式和意义！（武汉奥克 沈宁）



## 奥克集团第七届“安康杯”知识竞赛成功举办

本报讯 7月22日，奥克集团工会、EOD事业部、体系法规部联合举办的奥克集团第七届“安康杯”知识竞赛在股份四楼会议室成功举办，副总裁宋恩军应邀出席并讲话。

本次知识竞赛有13支代表队参赛，分为个人必答题、小组必答题、观众抢答题、加时赛四个环节。竞赛内容涵盖安全生产、环保、职业健康、企业文化、体系知识等多个方面。竞赛现场气氛热烈，各代表队准备充分，参赛代表答题准确率高、分差较小。赛绩你追我赶，呈现了奥克药辅代表队与奥克仓储代表队并驾齐驱的局面，最后不得不通过加时赛决定胜负！现场观众的积极参与也将比赛的气氛推向了高潮。经过激烈的角逐，最终奥克仓储代表队力压群雄，荣获了本次竞赛的团体第一名。奥克扬州代表队3号选手杨小婷获得个人组一等奖。



本届“安康杯”知识竞赛以“强化安全发展观念，提升全民安全素质”为主题，领域不断拓展，内容不断丰富，在寓教于乐、潜移默化中传递了安全理念和知识。（党群部 孙艳芝）

## 到扬州公司考察

本报讯 7月18日，瑞士西卡公司常世友总经理等一行4人到扬州公司考察，进行供应商外审。西卡公司成立于1910年，总部位于瑞士，是密封、粘接、减震、承重结构的加固和保护等领域的行业领导者。本次到访扬州，参观了EOD装置聚合车间、包装车间及扬州公司分析中心。同时进行了座谈会，就扬州公司的体系文件进行深入交流。大宗中心总经理于学龙，销售部长王成龙，扬州基地采购主管张耀，生产装置经理胡晓宇，分析中心李早龙，安环部付帅等对西卡公司提出的问题进行了讲解和答疑。双方进行了亲切友好的交流。奥克股份常务副总裁、扬州公司总经理董振鹏与西卡公司常总等人就

双方未来的合作及国内市场的发展进行了探讨并对西卡公司来访扬州考察表示欢迎。

本次考察双方收获颇多，推进了管理及体系文件的优化。双方还取长补短，共同进步，表示要创造更多的机会进行沟通学习。（扬州奥克 依洪宇）



## 江苏奥明莅临奥克扬州审核

本报讯 7月19日，江苏奥明能源有限公司一行四人组成审核组，莅临奥克扬州公司进行供应商审核。公司EONEOD生产厂副厂长于洪波组织相关部门负责人接受了审核。

审核组通过查阅资料、询问及现场参观的形式对生产过程、产品质量、原料供应、仓储及运输、监视和测量、安全环保、过程控制等方面进行了详细的审核，在公司领导的大力支持及各部门的积极配合下，经过一天的时间顺利完成本次审核任务。江苏奥明公司对我公司体系管理和总体生产经营运行情况给予充分肯定和赞扬，频频表示总体运行“很好”，但同时也提出了一些改进意见。客户审核对于我们而言是一次非常好的学习和改进机会，让我们可以更深入地了解客户需求，更贴近客户的期望，对于公司持续提升与改进产品质量和服务工作大有裨益！（扬州奥克 付帅）



## 大连理工精细化工专业师生在辽阳公司实习圆满结束

本报讯 2016年7月11日，大连理工大学精细化工专业54名师生来到辽阳公司，开始了为期两周的实习生活，辽阳公司为其制定详细的实习计划，由浅入深的传授化工知识，经过各项考试合格后下到厂区和车间接受细致耐心的讲解现场流程，解答学生们心中困惑，使学生们受益匪浅。7月21日，大连理工大学精细化工专业54名师生实习生活圆满结束。（辽阳公司 陈宇）



## 袁武杰技能大师工作室在奥克扬州创建

本报讯 7月13日下午，扬州市人社局副局长颜军、事业技能处处长倪志峰等领导，在扬州化学工业园区党政办梁尚晋主任的陪同下，来到奥克扬州公司袁武杰技能大师工作室，检查验收工作室创建工作。奥克股份副总裁、扬州公司总经理董振鹏，江苏省企业首席技师袁武杰等参加了验收活动。

袁武杰是扬州公司仪表高级技师，有着31年仪表管理与维护的经验。4年前，受聘于奥克扬州工作，全程参与了扬州公司环氧乙烷和乙氧基化装置项目建设和开车运行的工作，在仪表采购与维护中做出了杰出的贡献，2015年度获得江苏省第一批“企业首席技师”称号。去年11月，袁武杰作为资深的技能大师，收下了3名仪表管理与维修徒弟，同时开始筹建以袁武杰技能大师领衔、9名技师、技工参加的工作室，逐步完善组织架构、工作目标、工作内容。今年3月底，袁武杰开始申报扬州市技能大师工作室。

颜局长一行首先查看了工作室现场，查阅了基础资料；之后，与董总等公司领导及袁武杰大师进行了座谈，了解袁武杰的工作经历，听取袁武杰在实际工作中的生动事迹介绍。颜局长表示，党中央、国务院对高尖端技术人才和高技能人才同样高度重视，习近平总书记亲自题词“劳动光荣，技能宝贵”！颜局长对奥克扬州袁武杰技能大师工作室的创建充分肯定，对袁武杰同志在仪表管理与维修工作中做出的杰出贡献表示感谢！颜局长勉励袁武杰同志加强学习，在企业生产中，发挥高技能人才的作用；带好徒弟，为企业多多培养技能人才；树立高目标，争取几年以后将市级技能大师工作室发展成省级甚至国家级的，全面推动工作室升级。同时，高技能人才的成长离不开企业的培养，离不开国家政策的扶持，要心怀感恩。颜局长表示人社局愿意为企业的高技能人才提供帮助和服务。（扬州奥克 胡伟）



## 扬州公司采购储运部安全工作落实到位

本报讯 为了提高扬州公司采购储运部整体人员的安全意识和安全操作技能，采购储运部在公司下发《安全生产禁令》后，组织开展了采购储运部全员的生产知识培训，最终进行闭卷考试来检验培训效果。

本次培训从七月初开始，因采购储运部人员工作范围广，工作量大，不能采取集中培训的方式，领导克服一切困难，利用每天早上及中午非工作时间，以各种形式进行培训，保障员工具备从事本职工作所需的安全知识，预防安全事故的发生，确保安全操作，提高工作效率，全面提升员工整体素质。

7月14日，在全员培训后，采购储运部进行了闭卷考试，通过考试让全体员工都能熟练地掌握安全生产禁令。

本次考试全员及格，达到优秀的人员在70%以上，实现了预期效果。（扬州奥克 李丹）

